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ОФІЦІОЗ
Інформаційний бюлетень

“За медичні права”
№ 4, березень,

2022 р.

Де ларації з ідно ЗУ
“Про запобі ання ор пції” слід подати протя ом
трьох місяців після за інчення воєнно о стан

РОЗ’ЯСНЕННЯ

щодо застос вання о ремих положень За он
У раїни «Про запобі ання ор пції» стосовно заходів
фінансово о онтролю в мовах воєнно о стан
(подання де ларації, повідомлення про с ттєві
зміни в майновом стані, повідомлення про

від риття валютно о рах н а в станові бан -
нерезидента, проведення перевіро )

1. У я ий стро подаються де ларації 2022 році?
Фізичні особи подають до менти, подання я их вима ається

відповідно до норм чинно о за онодавства в до ментальній
та/або еле тронній формі, протя ом трьох місяців після
припинення чи с ас вання воєнно о стан або стан війни за
весь період обов’яз подати до менти (За он У раїни від
03.03.2022 № 2115-ІХ).

Почато перебі стро починається з наст пно о дня після
відповідної алендарної дати або настання події, з я ою пов’я-
зано йо о почато (ст. 253 ЦК У раїни).

Стро , що визначений місяцями, спливає відповідне число
останньо о місяця стро (ч. 3 ст. 254 ЦК У раїни).

Де ларація щорічна (з б дь-я ою познач ою) за 2021 рі
подається період з 00 один 00 хвилин дня, наст пно о за
днем припинення чи с ас вання воєнно о стан , до 00 один
00 хвилин відповідно о числа третьо о місяця від та о о дня.

Та а де ларація охоплює звітний рі (період з 01 січня до 31
р дня 2021 ро в лючно) та містить інформацію станом на 31
р дня звітно о ро .
Де ларація при звільненні, я що звільнення відб лось під час

дії воєнно о стан , подається період з 00 один 00 хвилин
дня, наст пно о за днем припинення чи с ас вання воєнно о
стан , до 00 один 00 хвилин відповідно о числа третьо о місяця
від та о о дня.

Та а де ларація подається за період, я ий не б в охоплений
де лараціями, раніше поданими с б’є том де лар вання, та
містить інформацію станом на останній день та о о період ,
я им є останній день здійснення діяльності, я а передбачає
обов’язо подання де ларації, переб вання на посаді, я а
з мовлює здійснення та ої діяльності.

Під раніше поданими де лараціями роз міються де ларації,
що б ли подані до Реєстр , рім де ларації андидата на посад
(абз. 2 п.п. 2 п. 2 розд. ІІ Поряд № 449/21).

Де ларація андидата на посад , я що особ призначено
на ва антн посад державної сл жби або сл жби в ор анах
місцево о самовряд вання період дії воєнно о стан ,
подається період з 00 один 00 хвилин дня, наст пно о за
днем припинення чи с ас вання воєнно о стан , до 00 один
00 хвилин відповідно о числа третьо о місяця від та о о дня.

Та а де ларація подається для забезпечення проведення
спеціальної перевір и відповідно до ст. 56 За он .

Особливості подання де ларацій війсь овосл жбовцями
визначені ч. 5 ст. 45 За он .

При лад
Воєнний стан с асовано 08.03.2022. Щорічна де ларація

(з б дь-я ою познач ою) за 2021 рі має б ти подана до
09.06.2022 в лючно.

2. У я ий стро подаються повідомлення про с ттєві зміни
майновом стані (ПСЗ), я що та ий обов’язо вини під час дії
воєнно о стан ?

ПСЗ, обов’язо подання я о о вини під час дії воєнно о
стан , с б’є т де лар вання подає період з 00 один 00 хви-
лин дня, наст пно о за днем припинення чи с ас вання воєн-
но о стан , до 00 один 00 хвилин відповідно о числа третьо о
місяця від та о о дня (додат ово див. при лад до п. 1 цих
Роз’яснень).

При цьом за ожним фа том отримання доход , придбання
майна або здійснення видат с б’є том де лар вання на с м ,
я а перевищ є 50 ПМ, після припинення чи с ас вання воєн-
но о стан , ПСЗ подається стро , визначений ст. 52 За он .

ПСЗ подається шляхом та поряд , визначеном За оні
та Поряд № 450/21.

3. У я ий стро подаються повідомлення про від риття ва-
лютно о рах н а в станові бан -нерезидента (ПВВР), я що
та ий обов’язо вини під час дії воєнно о стан ?

ПВВР, обов’язо подання я о о вини під час дії воєнно о
стан , с б’є т де лар вання подає період з 00 один 00 хви-
лин дня, наст пно о за днем припинення чи с ас вання
воєнно о стан , до 00 один 00 хвилин відповідно о числа
третьо о місяця від та о о дня (додат ово див. при лад до п. 1
цих Роз’яснень).

При цьом ПВВР, обов’язо подання я о о вини після при-
пинення чи с ас вання воєнно о стан , с б’є т де лар вання
подає стро , визначений ст. 52 За он .

ПВВР подається шляхом та поряд , визначеном За оні
та Поряд № 451/21.

4. У я ий стро подаються де ларації, ПСЗ та ПВВР разі,
я що продовж визначених За оні У раїни від 03.03.2022
№ 2115-ІХ трьох місяців с б’є т де лар вання не має фізичної
можливості їх подати?

Особи, я і не мають фізичної можливості протя ом трьох
місяців після припинення чи с ас вання воєнно о стан або
стан війни подати до менти зв’яз з безпосередніми нас-
лід ами їх часті бойових діях, звільняються від адміні-
стративної та/або римінальної відповідальності за неподання
чи несвоєчасне їх подання та подають їх протя ом одно о
місяця з дня за інчення наслід ів, я і неможливлювали їх
подання (За он У раїни від 03.03.2022 № 2115-ІХ).

Тобто де ларанти, я і зв’яз з безпосередніми наслід ами
їх часті бойових діях не мають фізичної можливості подати
де ларацію, ПСЗ чи ПВВР протя ом стро , зазначено о пп.
1-3 цих Роз’яснень, подають їх період з 00 один 00 хвилин
дня, наст пно о за днем за інчення наслід ів, я і немож-
ливлювали їх подання, до 00 один 00 хвилин відповідно о
числа наст пно о місяця.

5. С іль и ПСЗ необхідно подати, я що та ий обов’язо
вини де іль а разів під час дії воєнно о стан ?
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За ожним фа том отримання доход , придбання майна або
здійснення видат с б’є том де лар вання на с м , я а
перевищ є 50 ПМ, подається о реме ПСЗ.

Одне ПСЗ подається разі, я що здійснено разовий видато
на с м , я ий перевищ є 50 ПМ, пов’язаний із наб ттям права
на майно. У та ом повідомленні відповідних розділах зазна-
чаються відомості щодо придбано о майна та здійснено о
видат (абз. 2 п. 6 Поряд № 450/21).

6. С іль и ПВВР необхідно подати, я що та ий обов’язо
вини де іль а разів під час дії воєнно о стан ?

Я що с б’є т де лар вання/член йо о сім’ї під час дії воєн-
но о стан від рив де іль а валютних рах н ів в одній станові
бан -нерезидента, с б’є т де лар вання подає одне ПВВР із
зазначенням номерів відповідних валютних рах н ів і місце-
знаходження станови бан -нерезидента.

Я що валютні рах н и від риті в цей період я с б’є том
де лар вання, та і членом йо о сім’ї, або я що валютні рах н и
від риті в різних становах бан -нерезидента, подаються
о ремі ПВВР стосовно ожної особи чи ожної станови бан -
нерезидента.

7. Чи необхідно де лар вати відомості про майно разі йо о
знищення внаслідо бойових дій під час збройної а ресії ро-
сійсь ої федерації проти У раїни та подавати ПСЗ зв’яз із
йо о знищенням?

Однією з підстав припинення права власності на майно є
йо о знищення (ст. 346 ЦК У раїни).

У разі знищення об’є та нер хомості відомості про та ий
об’є т підля ають відображенню розділі 3 «Об’є ти нер хо-
мості» де ларації до момент ви лючення відомостей про та ий
об’є т з Державно о реєстр речових прав на нер хоме майно.

Знищені транспортні засоби знімаються з облі вста-
новленом за онодавством поряд (п. 45 Поряд державної
реєстрації (перереєстрації), зняття з облі автомобілів, авто-
б сів, а та ож самохідних машин, с онстр йованих на шасі
автомобілів, мотоци лів сіх типів, маро і моделей, причепів,
напівпричепів, мото олясо , інших прирівняних до них транс-
портних засобів та мопедів, затверджено о постановою Кабі-
нет Міністрів У раїни від 07.09.1998 № 1388).

До зняття з облі знищено о транспортно о засоб відо-
мості про ньо о відображаються розділі 6 «Цінне р хоме майно
– транспортні засоби» де ларації.

У разі знищення об’є та незавершено о б дівництва або
цінно о р хомо о майна ( рім транспортних засобів) відомості
про та е майно не підля ають де лар ванню.

При цьом слід врахов вати, що де ларації щорічній (з
б дь-я ою познач ою), де ларації андидата на посад за 2021
рі зазначаються відомості про об’є ти де лар вання станом
на 31 р дня 2021 ро .

У разі припинення права власності на майно рез льтаті
йо о р йн вання (знищення) ПСЗ не подається.

8. Чи необхідно с б’є там де лар вання період дії воєнно о
час надавати інформацію та до менти на запити, надіслані
їм повноваженими особами в межах проведення повної пе-
ревір и де ларації чи здійснення онтролю щодо правильності
та повноти заповнення де ларації, що розпочалися до 24
люто о 2022 ро ?

Ні, період дії воєнно о стан або стан війни повні перевір и
де ларацій та заходи онтролю щодо правильності та повноти
заповнення де ларації не проводяться (За он У раїни від
03.03.2022 № 2115-ІХ).

Роз’яснення НАЗК №4 від 07.03.2022 щодо застос вання
о ремих положень За он У раїни «Про запобі ання ор пції»
стосовно заходів фінансово о онтролю в мовах воєнно о
стан (подання де ларації, повідомлення про с ттєві зміни в

майновом стані, повідомлення про від риття валютно о ра-
х н а в станові бан -нерезидента, проведення перевіро )

С асована вимо а про неможливість надання одним ЗОЗ
одночасно посл первинної та спеціалізованої медичної
допомо и.

Постановою Кабінет Міністрів У раїни від 20 березня 2022
р. № 325 внесено зміни до Поряд реалізації про рами
державних арантій медично о обсл ов вання населення
2022 році, затвердженом постановою Кабінет Міністрів
У раїни від 29 р дня 2021 р. № 1440 “Дея і питання реалізації
про рами державних арантій медично о обсл ов вання насе-
лення 2022 році?, я ими ви лючено норм , що НСЗУ з 1 липня
2022 р. не ладає до овори з одним надавачем медичних
посл про надання одночасно медичних посл , я і відносяться
до па етів медичних посл : зазначених лаві 1 та лавах 2-7,
19-24, 28, 30-33 розділ II цьо о Поряд .

Та им чином, с асована норма, я а передбачала нес -
місність надання одним надавачем медичним посл одночасно
первинної медичної допомо и та спеціалізованої медичної
допомо и, тобто вима ала фа тично о розмеж вання первинної
та спеціалізованої медичної допомо и.

https://www.kmu.gov.ua/.../
pro-vnesennya-zmin-do-deyakih...

На азом МОЗ У раїни «Про внесення змін до на аз
Міністерства охорони здоров’я У раїни від 22

люто о 2019 ро № 446» від 24 березня 2022 ро
№ 520 встановлено:

У 2023 році для атестації необхідно подати щонайменше
100 балів безперервно о професійно о розвит , отриманих
2020, 2021 ро ах, та бали БПР, отримані 2022 році.

Мінімальна іль ість балів безперервно о професійно о роз-
вит , я а має б ти підтверджена за річний період, 2022 році
не є обов’яз овою;

У 2024 році для атестації необхідно подати щонайменше
100 балів БПР, отриманих 2020, 2021 ро ах, та щонайменше
50 балів БПР, отриманих 2022, 2023 ро ах;

Термін дії посвідчень про валіфі аційн ате орію та сер-
тифі атів лі аря-спеціаліста, я ий спливає період дії воєнно о
стан , та протя ом 60 днів з дня йо о припинення або с ас -
вання, продовж ється на один рі ;

Обмеження част и балів БПР за дистанційною формою нав-
чання (не більше 15 балів) не розповсюдж ються на обов’яз-
овий щорічний мінім м балів для чер ової атестації до 2024
ро .

https://moz.gov.ua/uploads/7/
36385-dn_520_24_03_2022.pdf

МОЗ хвалив на аз про спеціалізацію за дея ими
лі арсь ими спеціальностями на час війни

Міністерством охорони здоров’я У раїни прийнято на аз,
що визначає особливості проведення ци лів спеціалізації за
дея ими лі арсь ими спеціальностями в мовах воєнно о
стан .

Відповідно до цьо о на аз на час воєнно о стан разі
виробничої необхідності стр т рні підрозділи з питань охорони
здоров’я обласних або Київсь ої місь ої адміністрацій по о-
дж ють змін спеціалізації онтин ент рсантів, я і не входять
до Перелі назв ци лів спеціалізації та вдос оналення лі арів
(провізорів):
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1. Лі арям, я і отримали вищ освіт та пройшли під отов
в інтернат рі за спеціальністю педіатрично о профілю, – на
проходження рсів спеціалізації на одн зі спеціальностей
«лі вальна справа»;

2. Лі арям, я і отримали вищ освіт і пройшли під отов в
інтернат рі за однією зі спеціальностей «лі вальна справа»
(спеціальності розділ І Вн трішні хвороби, розділ ІІ Хір р ія
Номен лат ри лі арсь их спеціальностей), – на проходження
рсів спеціалізації за однією із спеціальностей педіатрично о

профілю.
Та і зміни спеціалізацій не розповсюдж ються на лі арів,

я і є молодими спеціалістами та працевлаштовані відповідно
до Поряд працевлашт вання вип с ни ів державних вищих
медичних (фармацевтичних) за ладів освіти, під отов а я их
здійснювалася за державним замовленням.

Щоб по одити змін спеціалізації, за лад охорони здоров’я,
в я ом працює лі ар, має надати стр т рном підрозділ з
питань охорони здоров’я обласної або Київсь ої місь ої адмі-
ністрацій:

* лист з обґр нт ванням виробничої необхідності й аран-
тією працевлашт вання лі аря на посад за отриманою спе-
ціалізацією,

* опію сертифі ата лі аря-спеціаліста.

Розпочато I етап впровадження нової системи
встановлення інвалідності

Міністерство охорони здоров’я інформ є, що Міністерство
е ономі и У раїни затвердило Національний ласифі атор
ф н ціон вання, обмеження життєдіяльності та здоров’я (на аз
Міністерства е ономі и від 09.04.2022 р. № 810-22).

«Ухвалення цьо о до мента є першим лючовим етапом
впровадження нової системи встановлення інвалідності», –
йдеться в повідомленні.

У МОЗ зазначають, що відтепер процес встановлення інва-
лідності відб ватиметься на основі принципів Міжнародної
ласифі ації ф н ціон вання, обмежень життєдіяльності та здо-
ров’я (далі – МКФ), адаптацією я ої є національний ласифі-
атор. Для цьо о б де розроблено еле тронний мод ль оцін и
рівня ф н ціон вання, обмеження життєдіяльності і здоров’я
особи. С пність та их рішень дасть змо створити цілісн
систем реабілітації.

Та ож Національний ласифі атор забезпечить реалізацію
Про рами медичних арантій для надання допомо и впродовж
остро о, після остро о та дов отривало о реабілітаційних
періодів на первинном , вторинном та третинном рівнях
медичної допомо и в за ладах охорони здоров’я, реабіліта-
ційних за ладах та за їх межами.

«Під отов и для роботи із ласифі атором потреб ють сі
лі арі: я ті, я і вже працюють ал зі, та і ті, я і тіль и нав-
чаються в медичних за ладах вищої освіти. Для цьо о в У раїні
є під отовлені національні тренери з МКФ», – за важ ють
МОЗ У раїни.

Довід ово
У раїнсь ий Національний ласифі атор армонізовано з

МКФ, я ви ористов ють 191 раїні світ . Вона схвалена
всіма членами Всесвітньої ор анізації охорони здоров’я. МКФ
доповнює інш ласифі ацію ВООЗ –Міжнародн ласифі ацію
хвороб 10- о пере ляд .

За матеріалами moz.gov.ua

Що робити інтернам, я і не мають можливості про-
ходити пра тичн частин інтернат ри на базах ста-
ж вання зв’яз із воєнним станом?

Через воєнний стан, введений зв’яз з повномасштабним
втор ненням російсь ої федерації на територію У раїни, значна
іль ість лі арів та провізорів-інтернів не мають можливості
проходити пра тичн частин інтернат ри на базах стаж вання.

Для інтернів, баз стаж вання я их пош оджено (напри лад,
за лад охорони здоров’я зр йновано або до ньо о неможливо
дістатися), б де внесено зміни рафі проходження інтер-
нат ри: з 01 вітня 2022 ро для лі арів (провізорів/фарма-
цевтів)-інтернів заочна частина інтернат ри замінюється на
очн частин інтернат ри.

Попередньо та і зміни план ються стро ом на 1 місяць, але
залежно від сит ації в У раїни, вони мож ть б ти продовжені.

Що робити лі арю чи провізор -інтерн , я ом по-
трібно змінити рафі проходження інтернат ри?

Лі ар (провізор/фармацевт)-інтерн надсилає заяв про
неможливість проходити пра тичн частин інтернат ри
за лад вищої (післядипломної) освіти, я ом він проходить
очн частин інтернат ри.

Заяв а може б ти довільної форми, але обов’яз ово повинна
містити:

* обґр нт вання, я і в аз ють на вим шені та пов’язані із
воєнними діями на відповідній території У раїни причини, що
спон ають до заміни заочної частини інтернат ри на очн ;

* повне наймен вання бази стаж вання, мобільний телефон
лі аря (провізора)-інтерна.

Поінформ вати ратора на базі стаж вання інтернат ри про
ори вання індивід ально о навчально о план під отов и лі-
аря (провізора/фармацевта) інтерна в інтернат рі та рафі а
проходження інтернат ри (стос ється лі арів (провізорів)-
інтернів, я і проходять інтернат р приватних, державних за -
ладах охорони здоров’я).

За лад вищої (післядипломної) освіти, я ий здійснює під-
отов лі арів (провізорів/фармацевтів)-інтернів, повинен:
* прийняти та опрацювати заяв лі аря (провізора/фар-

мацевта)-інтерна;
* внести зміни до індивід альних навчальних планів під о-

тов и інтернів в інтернат рі та рафі проходження інтернат ри;
* поінформ вати про зміни рафі ах проходження інтер-

нат ри стр т рні підрозділи з питань охорони здоров’я облас-
них та Київсь ої місь ої адміністрацій;

* ознайомити інтерна з від ори ованим індивід альним нав-
чальним планом під отов и лі арів (провізорів) інтернів в ін-
тернат рі та рафі ом проходження інтернат ри.

Стр т рні підрозділи з питань охорони здоров’я обласних
та Київсь ої місь ої державних адміністрацій повинні видати
на аз про направлення лі арів-інтернів, я і не мають змо и про-
ходити інтернат р на базах стаж вання з об’є тивних причин,
об мовлених воєнними діями, на проходження очної частини
інтернат ри до за ладів вищої (післядипломної освіти).

Просимо за лади охорони здоров’я, незалежно від форми
власності та підпоряд вання, я і є базами стаж вання, сприяти
ори ванню індивід альних навчальних планів під отов и лі арів
(провізорів/фармацевтів)-інтернів в інтернат рі та рафі ів про-
ходження інтернат ри.

Важливо!
За альна тривалість під отов и в інтернат рі, очної (освіт-

ньої) та заочної (пра тичної), встановленої за онодавством,
що діє на момент вст п до інтернат ри лі аря (провізора/
фармацевта)-інтерна залишається незмінною (не може б ти
с ороченою) та повинна відповідати про рамі під отов и в
інтернат рі за відповідною спеціальністю.

Внесення змін до індивід альних навчальних планів під-
отов и лі арів (провізорів/фармацевтів)-інтернів в інтернат рі,
рафі ів проходження інтернат ри повинно здійснюватися з



дотриманням процед ри, визначеної за онодавством.
У всіх за ладах вищої (післядипломної) освіти, я і здійснюють

під отов лі арів (провізорів/фармацевтів)-інтернів забез-
печено мови для безперервно о ведення освітньо о процес .

За алом освітній процес здійснюється за дистанційною
формою або ібридною моделлю (поєднання онлайн навчання,
традиційно о та самостійно о навчання).

Про особливості нарах вання та виплати
рошових допомо , піль та житлових с бсидій

на період дії воєнно о стан

Уряд постановою від 7 березня 2022 ро №215 встановив,
що нарах вання та виплата рошових допомо , піль та житло-
вих с бсидій на період дії воєнно о стан на території адміні-
стративно-територіальних одиниць, де стр т рні підрозділи з
питань соціально о захист населення районних, районних
м. Києві державних адміністрацій, ви онавчих ор анів місь их,
районних містах ( разі їх творення) рад (далі – ор ани со-
ціально о захист населення) не мають можливості забезпечити
під отов виплатних до ментів та проведення фінанс вання,
здійснюється з рах ванням та их особливостей:

1) виплат рошових допомо , піль та житлових с бсидій
здійснює АТ «Ощадбан » шляхом перерах вання оштів на бан-
івсь ий рах но в бан , в я ом від рито рах но одерж вача,
або через міжнародн платіжн систем ;

2) фінанс вання виплат рошових допомо , піль та житлових
с бсидій проводиться Міністерством соціальної політи и на
підставі наявних в базах даних державно о підприємства
«Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної
політи и» даних щодо одерж вачів рошових допомо , піль та
житлових с бсидій;

3) зарах вання рошових допомо , піль та житлових с бсидій
на бан івсь і рах н и бан ам, в я их від риті рах н и одерж -
вачів, здійснюється за мови збі інформації про бан івсь ий
рах но , від ритий на ім’я особи, прізвища, імені, по бать ові
(за наявності), реєстраційно о номера облі ової арт и
платни а подат ів (за наявності) та відс тності бан даних
про смерть особи, набрання за онної сили рішенням с д про
визнання йо о безвісно відс тнім або о олошення померлим;

4) інформація (реєстри) про одерж вачів соціальної до-
помо и, піль та житлових с бсидій подається Міністерств со-
ціальної політи и з на ладеною валіфі ованою еле тронною
печат ою за допомо ою про рамно-технічних засобів Інте ро-
ваної омпле сної інформаційної системи Пенсійно о фонд
У раїни.

2. Виплата рошових допомо , піль та житлових с бсидій
разі застос вання положень цієї постанови здійснюється без
дотримання вимо Положення про порядо призначення жит-
лових с бсидій, затверджено о постановою Кабінет Міністрів
У раїни від 21 жовтня 1995 р. № 848 «Про спрощення поряд
надання населенню с бсидій для відш од вання витрат на
оплат житлово- ом нальних посл , придбання с раплено о
аз , твердо о та рід о о пічно о поб тово о палива» (ЗП
У раїни, 1996 р., № 2, ст. 76; Офіційний вісни У раїни, 2019 р.,
№ 69, ст. 2390), Поряд надання піль на оплат житлово-
ом нальних посл , придбання твердо о палива і с раплено о

аз рошовій формі, затверджено о постановою Кабінет
Міністрів У раїни від 17 вітня 2019 р. № 373 «Дея і питання
надання житлових с бсидій та піль на оплат житлово- ом -
нальних посл , придбання твердо о палива і с раплено о аз

рошовій формі»(Офіційний вісни У раїни, 2019 р.,
№ 36, ст. 1263; 2020 р., № 3, ст. 161), та Поряд ви ористання
оштів, передбачених державном бюджеті для виплати дея их
видів допомо , омпенсацій, рошово о забезпечення та оплати
посл о ремим ате оріям населення, затверджено о
постановою Кабінет Міністрів У раїни від 24 р дня 2019 р. №
1101 «Дея і питання виплати державної соціальної допомо и»
(Офіційний вісни У раїни, 2020 р., № 4, ст. 210).

Уряд та ож становив, що ор ан соціально о захист насе-
лення протя ом двох місяців із дати припинення чи с ас вання
дії правово о режим воєнно о стан проводить звір інфор-
мації про виплачені з ідно з цією постановою рошові допомо и,
піль и та житлові с бсидії з метою запобі ання повторній виплаті
та, разі потреби, проводить перерах но їх розмір .

Міністерств соціальної політи и, АТ «Ощадбан », ор анам
соціально о захист населення дор чено забезпечити
інформ вання одерж вачів рошових допомо , піль та житлових
с бсидій про порядо отримання оштів разі застос вання
положень зазначеної вище постанови.

Голе сова Галина Захарівна,
е сперт з ре лювання соціально-тр дових
відносин ви онавчо о апарат Профспіл и

Призначення пенсії за ві ом
в мовах воєнно о стан

У зв’яз з а тивними бойовими діями в певних ре іонах ро-
бота сервісних центрів Пенсійно о фонд У раїни (ПФУ) може
б ти обмежена. Або відомства мож ть не працювати зовсім.

При наявності сіх необхідних до ментів, для призначення
пенсії можна зверн тись до б дь-я о о сервісно о центр ПФУ
незалежно від ре іон . Місце пропис и та фа тично о прожи-
вання для призначення пенсії не мають значення, ос іль и Пен-
сійний фонд володіє Реєстром застрахованих осіб, де збері-
ається інформація про ожн людин , я а офіційно працювала.
Про можливість оформлення пенсії в том чи іншом відді-

ленні варто заздале ідь точнити. Конта ти сервісних центрів
ПФУ ре іонах т т: https://bit.ly/3vXL2B9

До менти, необхідні для призначення пенсії:
• паспорт,
• ідентифі аційний од,
• до менти про страховий стаж (тр дова ниж а, диплом

про очне навчання, війсь овий вито та ін.),
• довід а про заробітн плат за 60 місяців підряд по

30.06.2000 ро (за бажанням),
• ре візити бан івсь о о рах н (я що обрано спосіб ви-

плати через бан ),
• фото рафія для пенсійно о посвідчення.
Жін и разі зміни прізвища надають свідоцтво про шлюб.

Голе сова Галина Захарівна,
е сперт з ре лювання соціально-тр дових
відносин ви онавчо о апарат Профспіл и
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